

ERRATA PROCESSO SELETIVO

EDITAL Nº 001/2018

O Centro de Educação Profissional de Música Walkíria Lima, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo Nº 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

5– DAS PROVAS

5.1. A prova será realizada em duas etapas, conforme especificação a seguir:

a) Dia 14/06/2018 - Teste Prático de execução instrumental do conteúdo programático estipulado no anexo I deste edital.

Horário de início do teste: 08h

Horário de término do teste: 12h

b) Dia 15/06/2018 - Teste de Teoria Musical e Percepção (contendo 10 (dez) questões), Leitura Métrica 2 lições (sendo uma leitura em clave de sol e uma leitura em clave de fá) e Solfejo (lição em clave de sol) do conteúdo programático estipulado no anexo I deste edital.

Horário de início do teste: 08h

Horário de término do teste: 12h

LEIA-SE:

5– DAS PROVAS

5.1. A prova será realizada em duas etapas, conforme especificação a seguir:

a) Dia 14/06/2018 - Teste Prático de execução instrumental do conteúdo programático estipulado no anexo I deste edital.

Horário de início do teste: 08h

Horário de término do teste: 12h

b) Dia 14/06/2018 – Teste Prático de Piano

Horário de início do teste: 14h

Horário de término do teste: 18h

c) Dia 15/06/2018 - Teste de Teoria Musical e Percepção (contendo 10 (dez) questões), Leitura Métrica 2 lições (sendo uma leitura em clave de sol e uma leitura em clave de fá) e Solfejo (lição em clave de sol) do conteúdo programático estipulado no anexo I deste edital.

Horário de início do teste: 08h

Horário de término do teste: 12h

d) Dia 15/06/2018 – Teste Teórico de Piano

Horário de início do teste: 14h

Horário de término do teste: 18h